
 

 

May 2, 2018 Set 1 
 
TO:  All Potential Respondents 

RFB 1815, Brooksville Service Office Building 1 Demolition 
 
FROM:  Christy Aulicino, Procurement Specialist 2 
 
SUBJECT: Response to Questions 
 
 
QUESTION: I was wondering if there was a budget listed for the above 

referenced project. 
 
ANSWER: The District has $169,174.00 appropriated in its budget for this 

project at this time. 
 
QUESTION: Does the District have copies of the original building plans, and 

if so, can they be provided? 
 
ANSWER: The District has a hardcopy of the original plans. To make an 

appointment to view this record, please submit a public records 
request. Instructions on how to submit a public records request can 
be found on the District’s website as follows: http://www.swfwmd. 
state.fl.us/about/organization/index.php#public_records 
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